

《质疑物业账目不清，小区4业主起诉维权》后续报道

法院二审判决支持业主查阅账目明细诉求

本报讯 (法制周报·新湖南记者 陈思)1月5日,本报以《质疑物业账目不清,小区4业主起诉维权》为题,报道了因质疑小区物业公共部分收入账目不清,长沙市岳麓区阳光100国际新城小区业主起诉物业公司,要求行使业主知情权,查阅监督物业账目明细一事。4月30日,经长沙中院二审判决,支持业主诉求。

上述小区拥有4期、8000余名业主,由阳光壹佰物业公司负责物业维护。该小区公共收益部分包括基站、小区出入口等公共区域摆摊租金、停车场等5块商业收入。由于多年来业主多次组建业委会未果,物业公司仅在小区公告栏公布收支情况,拒绝业主查询监督账目明细,对此产生疑虑的秦厚刚等4名业主遂将物业公司告上法庭。岳麓区人民法院开庭审理此案后,于2020年11月26日作出一审判决,驳回了业主们的诉讼请求。业主们再次提起上诉。

长沙中院经审理认为,根据《物权法》《物业管理条例》等相关规定,业主对



阳光壹佰小区业主大会一直在筹备中。

小区共有部分的使用、收支情况享有知情权和监督权。关于共有部分使用及收支情况的合同、收款凭证等原始凭证与业主利益紧密相关,属于依法应当向业主公开的内容。结合本案,物业公司自小区建成后即对小区共有部分进行管理,

收取收益,并负责该部分收益的支出。物业公司在小区公告栏中公示了物业服务费收支明细和公共部分经营收支明细,但该明细仅简单列明各项收入及支出的数额,业主的知情权及监督权难以通过该表落实。

如相关原始凭证不便在公告栏直接公示,物业公司应向申请查阅、拍照、复印相关原始凭证的业主公开相关资料,并准许业主查询、拍照、复印。业主提出愿自行承担复印费用,并给予物业公司预留合理时间整理相关凭证,故业主要求物业公司向其公开部分使用和收益情况的原始凭证,并允许其查阅、复印、拍照,不违反相关法律规定,法院予以支持。

4月30日,长沙市中院判决撤销一审判决,要求阳光壹佰物业发展有限公司于判决生效之日起30日内,向业主公开自2010年3月以来的关于小区共有部分的使用、收益及支出情况所涉及的合同、收款凭证、银行交易明细等原始凭证,并允许其查阅、复印和拍照。

秦厚刚表示,下一步将预留时间给物业公司整理材料,如果对方不配合,将向法院申请强制执行。另据新闻报道,物业公司总经理助理陈先生表示,企业每年都已将相关账目进行公示,对二审判决有不同意见,将会继续申诉。

行凶之后,他用哥哥的身份出逃20载 农妇追踪凶手不放弃 多年后助警方揪出真凶

2021年1月18日,夜色降临,湖北省监利县公安局朱河派出所审讯室。“就是他!”史国姣从12张中年男子的照片中,一眼就认出了杀害丈夫的凶手常胜华。然而,公安机关早在20年前就认定常胜华已自杀身亡。

这到底是怎么回事?一切要从20年前的一起杀人案说起。

家中遇袭, 侄儿用尖刀捅向亲叔父

2001年9月21日晚上8时,朱河镇双石村村民常修良和妻子史国姣在自家2楼看电视。突然楼下传来石子或砖块投击大门的声音。“又是哪家小调皮在捣乱,我下去看看。”常修良说着走下楼。不一会儿,史国姣就听到了丈夫的呼喊声。史国姣奔下楼去,只见大门敞开着,门外,常修良和其侄儿常胜华扭打成一团,常胜华手里握着一把七八寸长的尖刀对着常修良一顿乱捅。“来人啊,杀人啦!”史国姣在一旁大声呼救。

听到呼救的邻居们赶了过来,常胜华马上骑着自行车逃进了夜色中。

“我不行了,你一定要照顾好两个儿子,一定要抓住凶手……”常修良说完,便撒手人寰。

凶手“身亡”, 一封来信又起波澜

作案后,常胜华就像人间蒸发了一样。2001年11月14日,有群众在容城镇新洲长江大堤外的芦苇丛中发现一具男尸,现场还发现一个矿泉水瓶,瓶内尚存粉末检测为毒鼠强。警方走访群众时,有人反映其衣着与常胜华出走时一致。民警遂提取该尸体颅骨与常胜华的照片送省公安厅进行颅相重合鉴定。武汉市公安局水上分局在鉴定书上载

明:颅骨完整,骨龄25岁左右(常胜华时年24岁),照片年限在4年内,颅骨与照片各项鉴定数据均在鉴定标准范围内,由此作出“同一”的结论。

对此,史国姣并不认同。她认为,常胜华不可能服毒自杀,更不相信在案发后50多天后,尸体就会腐烂到只剩几根骨头。后来,派出所和村委会给常胜华的二叔常修理做工作,让他出面将无名尸认领回家并进行了火葬。

2001年12月25日,警方对常胜华杀人案作出销案处理。史国姣不服,到派出所、公安局多次反映问题。接待她的民警说:“你要相信科学,出了问题,我们负全责。”她无话可说,只能每月抽时间到广东、广西、福建等地寻觅凶手的蛛丝马迹。

2010年7月下旬,朱河派出所收到一封奇怪的信,信寄自深圳市宝安区,落款为:(常胜华)罪人。内容大意是自己很悔恨,想有改过自新、重新做人的机会,还附了一张近照。派出所不敢懈怠,于2010年7月30日再次对常修良被害案立案侦查。

DNA锁定真凶 多年来以兄长身份潜逃

2021年1月17日,史国姣在深圳接到熟人打来的电话,说常胜华在荆州出现过。史国姣连夜赶回监利收集线索,第二天一早赶到派出

所报案,并提供了常胜华的活动轨迹及有关信息。

1月22日,一辆长安牌面包车向朱河方向驶来。埋伏在公路两侧的民警一拥而上,将面包车拦下来,给司机也就是常胜华戴上了手铐。

2月3日,监利县公安局提取常胜华的血样送荆州市公安局鉴定中心进行了DNA检验。在铁的证据面前,常胜华只有交代。原来,常修良和大哥常修义的关系一直不好,因为借抽水机之事,兄弟俩产生了肢体冲突,常修义的长子常文华在冲突中被常修良砍伤。事后,常文华的伤久治不愈,几年后服毒自杀了。对此,常胜华及其母认为常文华的腰伤就是镰刀所致,死因不是自杀,而是因病逝世。父亲的伤,兄长的死,加上婚姻不如意,报仇的邪念占据了常胜华的心头。于是,他趁黑夜对叔父常修良痛下杀手。作案后逃往岳阳,又转辗郑州、福州、广州多地,后在深圳华强做保安。

值得一提的是,常胜华出逃20年,一直用的是常文华的身份证。原来常文华死后没有火化,也没有注销户籍和身份证。常胜华结婚时未到年龄,就用哥哥的身份证和户口登记结婚。

2月5日,经监利市人民检察院批准,常胜华被执行逮捕,并移送审查起诉。案件正在进一步办理之中。

常德公安为民服务有温度

本报讯 (法制周报·新湖南记者 齐果 通讯员 谭镇)队伍教育整顿工作开展以来,常德市公安局党委多次专题研究并调度部署“我为群众办实事”活动,全局对标对表项目化推进实施。

结合“服务‘三高四新’、建设平安常德”开展实践活动,市公安局党委班子成员实地走访了36个联点企业和项目;市县两级公安机关走访了714家企业,办理实事523件,整改问题136个。同时,市公安局持续开展重点工程、企业周边治安环境专项整治行动,护航经济发展。市县两级公安机关组织社会各界代表539人参加征求意见座谈会,征求意见建议381条,并全部建立台账,明确完成时限和整治目标。市局针对局属各部门“我为群众办实事”活动进展情况进行了5轮督察。

遗失声明

湖南雅智暖通设备有限公司遗失法人章(张强),现声明作废。

郝超宇遗失普通话等级证书,证书编号:4317000009285,等级:一级乙等,成绩:92.2,考试时间:2017年11月11日,声明作废。

湖南省国华科技有限公司遗失行政公章、财务章各一枚,声明作废。

杨丰源(父亲:杨业,母亲:元淋萍)遗失湖南省出生医学证明,编号N430093307声明作废。

严奎(身份证号430121198409170034)遗失户口迁移证,证号:湘迁字第00198776号,声明作废。

张汝源遗失士兵证,证件号码:士字第201841254218号,特此声明。

公告

涟源市灿祥贸易有限公司于2021年4月27日将法人变更为康东阳,以后与我公司有业务往来的公司或个人都得重新签订协议、变更之前的债权债务均由前法人黄滔负责,与本公司新法人无关,特此声明。

公告

兹将杨媛媛(140423*****5248)的长人社事[2019]第38号文件复印件、长沙市事业单位公开招聘录取人员登记表复印件、收入证明、公积金补缴情况说明、首付款发票资料作废,特此公告。

长沙汉唐置业有限公司

2021年5月11日